
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 08.04.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 2137 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.52 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован, не се представлява.  

Постъпила е писмена молба от 08.04.2022 г. по описа на съда, от пълномощника адв. 

Л., с което заявява, че поради служебна ангажираност няма възможност да се яви в 

съдебното заседание насрочено за днес и не възразява делото да се гледа в 

отсъствието на касатора и неговия процесуален представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ, РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ 

"ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР, редовно призован, се представлява от юрк. Л., с 

пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Н.. 

 

ОТВЕТНИКЪТ и ПРОКУРОРЪТ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА молбата на касатора от 08.04.2022 г., в която заявява, че поддържа 

изцяло касационната жалба, няма искания по доказателства и изразява съображения 

по същество. Претендира присъждане на разноски по делото и прави възражение за 



прекомерност на юрисконсултското възнаграждение. Моли да бъде изпратен 

незаверен препис на протокола на имейла.  

ДОКЛАДВА постъпили по делото писмени бележки от 03.04.2022 г. на ответника по 

касация чрез юрк. Г.. 

Юрк. Л. - Оспорвам касационната жалба. Нямам други писмени доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЛАГА писмените бележки по делото. 

ПРИЛАГА молбата към делото.  

СЪДЪТ отхвърля искането на касатора за изпращането на незаверен препис от 

протокола, като му УКАЗВА да се снабди със същия по електронен път. След срока за 

изготвяне на съдебния протокол, същият ще бъде качен на електронната страница на 

АССГ. 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк. Л. - Моля да оставите жалбата без уважение и да оставите в сила решението на 

СРС, като правилно и законосъобразно. Поддържам изложените съображения в 

писмените бележки. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правя 

възражение за прекомерност на възнаграждението претендирано от касатора. 

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана. Моля да я оставите 

без уважение и да оставите в сила решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.56 часа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


